
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

След заграбването на храма «Св. св. Петър и Павел»
в украинския гр. Бровари местната енория потвърди
верността си към каноничната Църква

Служба «Комуникация» на ОВЦС, 30.04.2025. Предстоятелят на катедралния храм «Св. св.
Петър и Павел» в гр. Бровари, Киевска област на Украйна, протойерей Александър Левчук и
вярващите от неговата енория записаха видеообръщение след като техният храм беше заграбен
 на 30 април от представители на «ПЦУ», предава СПЖ. 

 «Днес в нашия град Бровари се случи нещо много лошо. В 5 ч. сутринта пристигнаха неизвестни
млади хора в спортни екипи заедно с някакви "свещеници", които твърдяха, че са капелани. Те
разбиха вратите, нахлуха в двора на храма, окачиха свои катинари. След това разбиха
ключалките, отвориха портите, влязоха в катедралния храм, нахлуха в храма "Скоропослушница",
разбиха вратите и на всички други помещения, каквито има на територията на нашия храм»,
разказа отец Александър. 

 Както бе съобщено по-рано, на 13 март 2025 г. се е извършила незаконна пререгистрация на
катедралния храм «Св. св. Петър и Павел», който беше «прехвърлен» от Украинската православна
църква към «ПЦУ». След това представителите на местната власт поискаха от предстоятеля да
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предаде ключовете от църковната сграда. 

 Въпреки всичко това нито един енориаш на храма не е проявил желание да премине към «ПЦУ»,
подчерта протойерей Александър Левчук. По думите му свещенослужителите неведнъж са питали
вярващите дали искат да променят юрисдикцията си, и всеки път енорията е потвърждавала
твърдото си намерение да остане в Украинската православна църква. 

 Преди около месец представителите на «ПЦУ» вече се опитаха да разбият ключалките и за
заграбят светинята, но тогава това се извърши през деня и енориашите попречиха на
погромаджиите. Полицията бездействаше. 

 Сега, след заграбването на храма «Св. св. Петър и Павел», енорията ще си търси ново място за
молитва. 
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